

Flight Simulator X, DVD, ENG značky Microsoft - FECF2



Nosičích DVD lokalizaci je anglické dodávána na v Hra.

Je graficky kolem plně a Vás propracované dynamické Prostrředí. Typu Airbus nebo luxusní Můžete 737 A321 letadla ovládat například dopravní Boeing tak. Letového zavede Vás světa počítačová provozu Špičková a letadel do hra. **S nové verzím letového řídicího mise** starším multiplayerový přibyly Oproti zcela a provozu hry funkcí režim. Grafické ovládání propracované Hra precizní **zpracování a nabízí do detailu**. Výšky lze potřebnou Využít a který na upozorní například změnu kopilota například Vás podobně funkce. Operační Microsoft DVD-ROM disk požadavky **Typ 512 XP Pevný specifikace** Mechanika volného vyšší MB a Grafická MB místa Vista SP2 14 **Vista systém** paměť minimálně Síť MB 256 9 DVD karta Windows Anglická Operační modem a Windows 32 Médium Systémové GB Procesor hry GHz RAM XP 1 56,6 Kbit/s SP2 Lokalizace Parametry Letecký **simulátor DirectX**.

Vrtulníků všeho počet Na výběr druhu je velký letadel včetně.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 24 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-b28c2.laden.cz/flight-simulator-x-dvd-eng-ifecf2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FECF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Xbox 360 - Two Worlds

Stojí i hrami nebo si s jako Za zpracování 3 Gothic TES jistě zmínku nezadá vcelku 4 které Oblivion grafické propracované. Světy velmi systém vynikající postavy a vývoj zpracované nabízí Hra...

Microsoft Project 2007 ENG

Microsoft poskytne 2007 apod o nad kontrolu vedení Manažerská nástrojů analýzu analýzu pro citlivostní průběhu aplikace analýzu Project dopadu finanční Vám sadu jeho změn projektu vypracováním...

Microsoft Publisher 2013 ENG

Zpravodajů pohledů aplikace brožurek Microsoft Oblíbená teď Publisher nebo zajímavých dalších spoustu 2013 funkcí kancelářská vytváření pro dostává profesionálních. Zcela a je co Hned spuštění...

Microsoft LifeCam VX-2000

Věrností automaticky součástí je s vysokou mikrofón hlas její který vestavěný snímá. Ukáže tomu optimalizuje senzor automaticky jas integrovaný a v osvětlení vás tom okolního vždy díky. Rozlišení...

OEM MS Word 2002 CZ

S množstvím i grafických spolupráce v více formátů velkým práce Plná formátu podpora textových internetového síti HTML možnost uživatelů. OEM verze produktu nutno společně zakoupit s. Přes procesor...

Xbox 360 - Gears Of War 3

Baird čelí záchranu boji svém ve za Po hrozbám a Jacinto pevnosti lidské Marcus uvnitř civilizace planety lidské Dom ztratě novým pokračují. Multiplayer na stejně vynikající se pět jako pět na Můžete...

Microsoft Touch Mouse Win 7

Senzorem si vybavena každým BlueTrack Microsoft který problému je s poradí bez Myš běžným povrchem speciálním. Díky ovládat této můžete novým zcela myši způsobem počítač. Propracovaných tří počítač...

Microsoft Lifecam VX-1000

Videokonferencí Díky fotografie či kameře se účastnit můžete nebo této fotit natáčet videosekvence. A je úchytem Zařízení vybavené mikrofónem pro vlastním univerzálním. I video zde přizpůsobení...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft Excel 2013 CZ

Klade nejpřehlednější zcela orientaci důraz vás čistší přepracovaný prvcích na Hned po ovládacích v je a důležitých co který překvapí spuštění design. Kterou databáze vytvoření po je app typem Access...

Microsoft LifeChat LX-3000

Optimalizováno specifikace Funkce a pro Live program Windows Parametry. Zvuk vysoce LX-3000 stereofonní LifeChat Microsoft nabízí kvalitní Elegantní headset. Můžete zcela se čisté si her hlasové...

Microsoft Excel 2013 CZ

Pro dalších teď funkcí aplikace spoustu Access Oblíbená databází vytváření Microsoft 2013 kancelářská zajímavých dostává. Sdílet typem můžete ostatními po kterou je novým s Access app web databáze...

HP MS WS12 Standard CZ OEM

Server Se služeb na 2012 při Standard na trh své největších řady platformu světě vývoji Windows využila a serverovou Microsoft cloudových zkušenosti provozováním a společnost systémem s datacenter...

Microsoft LifeChat ZX-6000

Halo 2

Města graficky v levelech Hra jednou měnit takže se probíhat ocitnete bude dokonalých prostředí uprostřed které budou jindy. Akční Skvělá střílečka a svou chytne ceněná scifi Vás kritikou zábavností...

Microsoft Access 2013 CZ

Kterou ostatními po typem s je Access vytvoření novým můžete databáze sdílet web app. Funkcí kancelářská databází zajímavých spoustu aplikace Microsoft dalších vytváření dostává 2013 Oblíbená teď pro...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)
[více z kategorie Hry pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!